

孟凡利到莱州调研经济、安全生产和防火工作时指出

## 烟台一季度经济运行稳中有进

本报4月28日讯(记者 张琪) 27日下午,烟台市委副书记、市长孟凡利到莱州市调研经济运行情况、检查安全生产和森林防火工作,要求各级各部门认真分析经济形势,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险,确保经济平稳健康发展,社会和谐稳定。

孟凡利一行来到鲁烟印务公司、亚通金属制品公司和环日豪克轮胎公司,详细了解了企业生产经营、安全生产等情况。孟凡利指出,今年一季度我市经济运行总体平稳,主要经济指标高于全省平均水平,保持了稳中有进的态势。但是,经济形势依然错综复杂,下行压力

持续加大,各级各部门要加强经济运行调度,把握好稳增长与调结构的平衡,确保经济运行保持在合理区间。

孟凡利强调,要坚定信心,保持定力,坚定不移地推进抓主体促发展、抓产业促发展、抓改革促发展、抓开放促发展、抓创新促发

展、抓环境促发展。

在大基山森林防火工作现场,孟凡利看望了驻扎一线的防火队伍,听取了关于人员布防、设备配备、火警监控等情况汇报,要求各级各部门毫不松懈、严防死守,确保森林防火工作万无一失。

烟台市希望工程办公室启动紧急救灾助学行动

## 四种方式可向灾区捐款

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 曲清瑞) 28日下午,家住烟台市的宋女士来到希望办向西藏灾区捐赠现金1000元,这是烟台市希望办收到的第一笔捐款。

4月25日14时11分,尼泊尔博克拉地区发生8.1级地震;17时17分,西藏自治区定日县等地发生5.9级地震,给当地人民的生命财产造成巨大损失。

烟台市希望工程基金办公室第一时间发出倡议,呼吁爱心企业、社会团体和热心人士,积极参与爱心捐助,收到的捐款将统一上交给省青基会,会统一调配使用,省青基会将及时发布地震灾区的需求和捐款落实情况。所有捐款全部用于救灾助学,接受专项审计和社会监督。现开始接受社会捐款。

据悉,活动内容包括捐1000元,一助一结对资助一名西藏灾区家庭经济困难学生;援建过渡性板房学校、永久性校舍,命名为希望小学,或根据灾区需求开展其他助学活动。

捐赠方式分四种(请注明“助学尼泊尔&西藏灾区”)。银行捐赠。开户行:中国光大银行烟台分行,户名:烟台市希

望工程基金办公室,账号:083802120100330000733;支付宝捐赠。户名:烟台市希望工程基金办公室,账号:ytxwb-88@163.com;邮局汇款。收款人:烟台市希望工程基金办公室,地址:烟台市通世路90号2号楼105室,邮编:264001;现场捐款。捐款地址:烟台市通世路90号2号楼105室,捐款热线:0535-6640060。

### 八县市公布一季度空气质量改善情况

本报4月28日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 记者从烟台市环保局了解到,烟台8县市公布了一季度空气质量改善情况。

一季度,全市8个县市中,SO<sub>2</sub>季度均值为42ug/m<sup>3</sup>(去年51ug/m<sup>3</sup>),同比改善17.7%。NO<sub>2</sub>季度均值为35ug/m<sup>3</sup>(去年40ug/m<sup>3</sup>),同比改善12.5%。PM10季度均值为102ug/m<sup>3</sup>(去年104ug/m<sup>3</sup>),同比改善1.9%。

### 芝罘扩大重度残疾人护理补贴发放范围

本报4月28日讯(记者 李楠楠 通讯员 周倩) 芝罘区将扩大重度残疾人护理补贴的发放范围,由原来一级的智力、精神和肢体残疾人扩大到一、二级智力、精神和肢体残疾人。

从2015年起,年龄在16-59周岁、具有芝罘区户籍、无生活自理能力一、二级智力、精神和肢体残疾人都可以到居委会申请补贴。申请时间截止到6月30日。

#### 相关新闻

### 渤海轮渡捐款20万元

天灾无情人有情,献出爱心显真情。为此渤海轮渡公司开展了捐款活动,职工们自发排队踊跃捐款。28日下午,渤海轮渡将20万元善款送到了烟台市慈善总

会。渤海轮渡公司党委书记、总经理于新建说:“聂拉木是烟台对口支援的地区,对聂拉木我们是有特殊感情的,烟台一批批援

藏干部多年来奋斗在支援建设的第一线,我们作为他们的大后方,要做他们坚强的支撑。”

本报记者 蒋大伟 通讯员 刘佳铭

## 10项公路工程年内建成通车

本报4月28日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李其波 高文彬) 记者从市公路局获悉,今年全市公路7项养护改建工程将于年内建成通车,3个高速公路维修改造项目也将于年内完工。

28日上午10时许,在省道黄水线招远朱范至招远莱西界大修工程现场,2台摊铺机在运料车的配合下,正在全力摊铺路面基层。该工程年内建成通车。

此外,309国道海阳境、莱阳境中修工程,成龙线牟平城区

北关大街大修工程,成龙线牟平大窑东段大修工程,成龙线莱山区山海路一开发区一蓬莱机场连接线工程,烟栖线福山东厅至栖霞松山中修工程,烟青线栖霞境、莱阳境改建工程也将年内建成通车。

据介绍,荣乌高速路面中修工程、沈海和荣乌高速收费站车道拓宽工程,预计今年10月建成通车;沈海高速芝罘岛互通立交中修工程,预计今年9月建成通车。



28日,省道黄水线大修工程施工现场。通讯员供图

## 烟台公务员考试下月5日起报名

共招录446名,5月30日笔试

本报4月28日讯(记者 柳斌) 今年烟台市将面向社会公开招考446名公务员,同时从在基层工作的选调生中考选部分工作人员。于5月5日起报名,笔试于5月30日

进行,笔试地点在烟台市设置。

网报时间:5月5日9:00-5月8日16:00。报名网址为烟台人事考试网信息。

根据要求,报考者须大

学本科毕业以上文化程度(含全日制普通高等院校2015年应届本科以上毕业生),或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2015

年应届专科毕业生)。年龄在18周岁至35周岁之间(1979年5月5日至1997年5月5日期间出生),应届硕士、博士研究生(非在职)年龄为40周岁以下(1974年5月5日以后出生)。

### 开展校长陪餐活动保障学校餐桌安全

本报4月28日讯(记者 秦雪丽) 近日,市食品药品监督管理局与市教育局组成联合检查组,对全市72所学校食堂进行了明查暗访,从抽查情况来看,食堂食品安全卫生管理总体情况良好。为保证学校食堂安全,今后还将开展校长陪餐、食堂开放日等活动。

### 工业锅炉减排技术交流昨日举行

本报4月28日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 28日,由烟台环保局主办,第一环保网承办的首届“烟台工业锅炉节能减排技术交流洽谈会”举行,万润精细化工等工业锅炉使用单位以及环保技术供应商一起进行了大气污染治理技术交流。